

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 24.017.23
про присудження ступеня доктора філософії

м. Київ

15 грудня 2023 року

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 24.017.23 Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Особистісні детермінанти формування стресостійкості кваліфікованих спортсменів» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 15 грудня 2023 року.

Арнаутова Лілія Володимирівна 1982 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2016 році Національний університет фізичного виховання і спорту України за спеціальністю «Спорт».

Працює приватним підприємцем ФОП Арнаутова Л. В.

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – Петровська Тетяна Валентинівна, кандидат педагогічних наук, професор, завідувач кафедри психології і педагогіки Національний університет фізичного виховання і спорту України.

Здобувач має 17 наукових публікацій: 6 статей у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України, 10 публікацій апробаційного характеру, 1 публікація додатково відображає наукові результати дисертації:

1. Лілія Арнаутова, Тетяна Петровська. Копінг-стратегії подолання стресу спортсменами. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2019. № 2. С. 104–112. DOI: <https://doi.org/10.32652/tmfvs.2019.2.105-113>

2. Лілія Арнаутова, Тетяна Петровська, Ольга Ганага, Світлана Федорчук. Стресові ситуації та психічні стани кваліфікованих гандболісток у різних періодах спортивної діяльності. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2022. № 1. С. 73–80. DOI: <https://doi.org/10.32652/tmfvs.2022.1.73-80>

3. С. В. Федорчук, Т. В. Петровська, Л. В. Арнаутова, О. Ганага, І. В. Хмельницька. Локус контролю як особистісний ресурс подолання стресу кваліфікованих спортсменок. *Спортивна медицина, фізична терапія та ерготерапія*. 2023. № 1. С. 28–34. DOI: <https://doi.org/10.32652/spmed.2023.1.28-34>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Борисова Ольга Володимирівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, проректор з науково-педагогічної роботи Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Шинкарук Оксана Анатоліївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри кіберспорту та інформаційних технологій Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Коробейнікова Леся Григоріївна, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри психології і педагогіки Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Кокурн Олег Матвійович, доктор психологічних наук, професор, заступник директора з науково-інноваційної роботи Інституту психології імені Г. С. Костюка НАПН України;

Тукаєв Сергій Вікторович, кандидат біологічних наук, науковий співробітник Інституту громадського здоров'я факультету Комунікаційних наук, Університету Лугано, Швейцарія.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Арнаутівій Лілії Володимирівні ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Голова спеціалізованої вченої ради



Ольга БОРИСОВА